

# 一转弯,公交车撞伤七旬老汉

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨天早晨6时许,合肥市129路公交车到达底站安徽合肥体育中心之后,在行至怀宁路与匡河路交叉口掉头转弯时,将一名七旬老人撞伤,伤者伤势非常严重,随后被送往省立医院南区进行抢救。截至记者发稿时,老人仍未脱离生命危险。

昨日上午9时许,记者赶到129路公交车底站附近的怀宁路与匡河路交叉口时,

看到事发现场地上的血迹仍很明显。记者随后赶到省立医院南区,当时被撞伤的老人正在急诊室进行抢救。伤者的儿子和儿媳都在急诊室外焦急地等待着。“我爸爸就住在129路公交车底站附近,身体非常好。没想到出了这个事。”伤者的儿子王先生告诉记者,父亲今年已经72岁了。昨天上午11时10分,伤者家属被医生叫进抢救室,由于老人脑部大量出血,目前心跳不稳,

情况不乐观。

据了解,事发后不久,合肥公交部门的一位朱姓工作人员接到肇事驾驶员的电话后赶到医院,并表示,公交部门已经先行垫付了医疗费用,事故的原因交警部门正在调查中。

记者随后从合肥交警巡一大队获悉,肇事的公交车驾驶员已经被带回协助调查,事故的原因正在进一步调查中。

## 上个厕所的事 四人被拘留

星报讯(何梓 王涛) 因为一件上厕所的小事,几个在烧烤店吃饭的男子动起了手,其中一人脸部被打伤。

11月4日晚,刘某等四人来到合肥市太湖路某烧烤店吃饭,一会儿吴某等四人也来到了该烧烤店吃饭。期间,刘某去上厕所,催促里面的人快点。厕所里正是吴某的女朋友小玲(化名)。就为此,吴某后来找到刘某,双方发生打斗,各自的朋友随后也卷入进来,过程中,刘某脸部受伤。事发后,民警依法对吴某进行刑事拘留,对刘某等三人治安拘留10日并罚款500元。

## 讨价还价的事 店主被打住院

星报讯(记者 张薇) 昨日早晨8时许,在合肥市城隍庙做服装生意的邵女士,准备开门营业时,突然遭到4名男子殴打。据猜测,此举可能是前一天与邵女士发生摩擦的顾客的报复行为。

随后,记者来到市一院,见到了被打伤的邵女士。据其称,9日下午,有两名女孩来她们店里买衣服,结果就为100块钱的差价,双方发生摩擦并动手。“最后那两名顾客还撂下一句话:‘你们给我走着瞧!’估计打人的4名男子就是那两女孩的朋友!”邵女士说道。

事发后,民警将其中一名打人者抓住。目前,此案还在调查中。

# 楼下失火 20多名学生安全逃离

星报讯(记者 张薇/文 李超钰/图) 昨日下午4点20分许,因一口油锅着火,位于合肥市宿州路上的“刘记”拉面馆失火。当时,该拉面馆5楼有一所小学正在上课,发现失火后,学校老师带领学生有序地逃离了现场。火灾未造成人员伤亡。



失火的拉面馆

## 20多名学生安全逃离

新闻后,记者迅速赶到现场,大火已经被消防官兵扑灭。记者注意到,失火点是该拉面馆的厨房,当时整个厨房内被烧得一片狼藉,各种厨具散落一地。

该拉面馆5楼还有一所小学校。据该学校的张老师介绍,失火时,学校共有20多名孩子、10个老师。发生火灾时,老师们一人带两三个孩子迅速从5楼跑了下来,前后大概只用了不到5分钟,“平时老师们都接受过培训,知道失火时该如何保护孩子们逃跑。”

由一口油锅突然着火而导致的。当时一名厨师在烧牛肉,油锅放在炉子上后,他便去修电话了,结果回来一看,整个油锅已经烧着了,“发现油锅燃起后,我迅速拿锅盖去盖上,然后试图把锅从炉子上端下来,结果

油锅太烫,我的手都给烫破了。最终,油锅里的火也没灭掉,火星四处乱跳,跳到哪儿哪儿就着火了。”

目前,该拉面馆老板和当时做饭的厨师已被警方带走调查。

## 一口油锅引发大火?

据该拉面馆的老板介绍,失火可能是

# 谁的鼻子在受刑?

眼下又到了鼻炎高发的季节,不少鼻炎患者纷纷叫苦:冬天来了,鼻炎反复发作,就像在受刑一样,早上起床就不停的打喷嚏、流鼻涕,晚上睡觉鼻塞不透气,头晕、头痛、记忆力减退,工作没精神,吃饭睡觉都是件受罪的事,呼吸不畅,鼻涕眼泪直流,脑袋胀痛,人都快憋疯了!

专家介绍,这种是过敏性鼻炎惹的祸。是由于鼻粘膜破损后,无法抵御外来的病菌、冷空气、粉尘的刺激,导致产生喷嚏、鼻涕等应激性反应。只有从修复鼻粘膜入手才能根本上解决问题。



# 鼻腔喷银雾 巧除老鼻炎

美国·鼻咽康:银子化成雾,修复鼻粘膜,1分钟通气,2周期断根

银能消毒杀菌这是众所周知的,在中国古代很早人们就知道用银针试毒,用银器消毒。银本身就是人体组织中的微量元素之一。把银化成“水”也就是——银离子。在针对鼻咽喉炎的治疗中更有着神奇的效果。

银离子的化学结构决定了它具有较高的催化力,银离子的还原性极高,足以使鼻腔内空间产生原子氧,原子氧具有强氧化性可以杀灭鼻腔病菌,银离子可以强烈地吸引细菌,并迅速与其结合在一起,使致病菌丧失活性,导致其死亡,当病菌被银离子杀死后,银离子又从病菌尸体中游离出来,再与其他菌种接触,周而复始地进行上述过程,这也是美国银离子Ag2+鼻咽康杀菌持久、彻底的原因。据测定,美国银离子Ag2+鼻咽康能完全杀死鼻腔内的多种病菌和病原体,并且能长久抑菌。



## 1分钟通气 30天换个新鼻子

使用三分钟:立即缓解各种鼻咽喉炎症状,鼻子通,咽喉润。

使用第1天:鼻炎感觉到鼻腔透气,鼻涕减少,喷嚏减少;咽炎感觉到口腔清凉,口干口苦缓解。

使用第7天:鼻炎感觉头痛、头痛的症状明显减轻了,鼻

**喜讯**

**美国·鼻咽康**

买5瓶送1瓶 再送5袋 咽宁含片

(即日起买5瓶美国鼻咽康送1瓶美国鼻咽康,再送5袋咽宁含片)

5盒一周期 鼻咽热线:0551-5176998

# ——★国家一类新药★—— 专治前列腺增生有奇效

1天1粒,当天排尿舒畅起夜减少,7天激活腺体,3疗程挖掉病根

《中国医药》消息:德国拜耳医药公司,将药物有效成分浓缩在25毫克重的药片里,相当于静脉注射效果的淋巴给药技术,快速穿透前列腺包膜,深层渗透到腺体组织内部。每天一粒,从病根上解除尿频、尿急、尿不尽、尿痛、尿等待、起夜多等症。

## 1天1粒 起效快 排尿畅 不到3疗程,10多年的负担卸掉了!

钱列鑫通过淋巴系统给药,不经人体二次接触,药力直达前列腺包膜15mm深处,起效比点滴还快。一般服药当日排尿压迫感减轻,夜尿减少。

钱列鑫每天只需服一粒,一天一个样,比治感冒还简单,能快速消除红肿疼痛,打通腺体屏障,消除尿频、尿痛、尿不尽、尿无力等症,排尿舒畅。

钱列鑫药力强劲,24小时持续作用病灶,像清道夫一样将藏匿于腺体的新旧毒素清除,掐断复发之源。3疗程回缩腺体,阻断二次发作,标本兼治。

钱列鑫能省下上万元 每盒才59元,坚持按疗程服用能在腺体内产生抗体,相当于给前列腺打疫苗,让您终身免疫。可比长期多种治疗花费上万元还不断报强的多。



权威人士认为:钱列鑫是当前我国唯一一个前列腺疾病的一类新药,功效突出,这么好的药,前列腺病友一定要抓住这难得的康复机会。

## 国家一类新药【钱列鑫】,效果自查对照表!

1天排尿顺畅	3天不再尿频	1疗程腺体回缩	3疗程标本兼治不再复发
服用当日,尿道和会阴部胀痛减轻,排尿压迫感减轻,排尿倍感顺畅。	服用三日,尿频、尿急、尿不尽、尿等待等症状改善,起夜次数减半。	服用1疗程,增生腺体回缩,排尿困难解除,失眠等消失。	服用3疗程,B超显示腺体恢复正常,炎症消失。疼痛性勃起、性欲减退、阳痿等男性功能障碍消除。

排尿迅速、舒畅、起夜少! 高效、安全、不复发!

**钱列鑫**

买10赠2 咨询热线:0551-5165546

◆国家一类新药  
◆国药准字20040921  
◆新药保护期13年  
◆填补空白独家产品  
(全省销售地址见下方)

美国鼻咽康、钱列鑫指定专销药店:  
●合肥市:养生大药房(三孝口邮局斜对面)  
南七光大药房(望江宾馆东大门南侧)  
乐普生商厦(负一楼药品专柜大屏幕下方)

百家信大药房(原步行街大药房,庐州烤鸭店斜对面)  
双岗德胜药房(阜阳路桥北10米)  
商之都负一楼药品柜(宿州路商之都)

康康大药房(三里庵国购广场对面)  
长丰县:长寿路药房(长寿路16号)  
肥西县:派河大药房(金鸣街对面)  
肥东县:翔泰大药房(房产局大楼楼下)

**诚聘**

诚聘咨询医师,咨询员。有工作经验者优先录取,一经录用待遇优厚,联系人:张先生 18655163321